

Bierbeschreibung:

* * *	# # #
ausbalancierte, zurückhaltende Bittere	malzaromatisch mit feinen Röstaromen
ک	()
malzbetont und röstaromatisch	vollmundig
schwarz	untergärig, klassisch offen vergoren
12,5 % = Alk. 5,2 % vol	7° C





ganzjährig

Neunspringer Schwarzbier

Die tiefschwarze Farbe entsteht durch die Verwendung verschiedener Karamelund Röstmalze, wodurch auch der kräftig malzbetonte Geschmack resultiert. Die klassische offene Gärung sorgt für einen weichen und vollmundigen Charakter.

Hersteller / Vertrieb

Brauerei Neunspringe Worbis GmbH Neunspringer Straße 4 37339 Leinefelde-Worbis

Tel.: 036074 979-0 Fax: 036074 979-44

info@brauerei-neunspringe.de www.brauerei-neunspringe.de

Zutaten:

Wasser, Gerstenmalz, Hopfen

Gebindegrößen:

Flasche: 0,33 I Kasten : 20 x 0,33 I Palette: 56 x 20 x 0,33 I

Artikeldaten Neunspringer Schwarzbier

Artikeldaten

Produktbezeichnung



Neunspringer Schwarzbier 0,33 l

Artikel-Nr. 11206

GTIN 4106180112062

Höhe 174 mm Durchmesser 67 mm Brutto 655 g Tara 301 g Füllvolumen 330 ml Pfandsystem Mehrweg Pfandwert pro Flasche 0,08€ MHD 6 Monate

Garantierte Restlaufzeit

bei Lieferung 150 Tage

Verpackungsvarianten

Produktbezeichnung

Gebinde / Kasten

Neunspringer Schwarzbier 20 x 0,33 l

Artikel-Nr. 51206

GTIN 4106180512060

 Höhe
 195 mm

 Länge
 397 mm

 Breite
 297 mm

 Brutto
 14450 g

 Tara
 6330 g

Pfandwert Kasten

Transportstapelfaktor

mit Flaschen 3,10 €

Produktbezeichnung

Palette

Neunspringer Schwarzbier 56 x 20 x 0,33 l

Lagen pro Palette 7 Kästen pro Lage 8 Kästen pro Palette 56 Flaschen pro Palette 1120 Paletten Höhe 1524 mm Paletten Länge 1200 mm Paletten Breite 800 mm Palettenbruttogewicht 832 kg Lagerstapelfaktor 3

1